



Фестиваль птиц в Нижнеабакасинской сельской библиотеке

В Нижнеабакасинской сельской библиотеке прошёл фестиваль птиц, посвященный Международному дню птиц. Ранее среди детей дошкольного и школьного возраста был объявлен конкурс рисунков «Птицы вокруг нас», в котором ребята приняли активное участие и проявили свои таланты.



Самые интересные работы оказались у Киры Ильиной, Рианы Сумкиной и Веры Петровой.

1 апреля в библиотеке состоялся «Турнир знатоков» среди детей школьного возраста. В начале игры зрители и участники посмотрели презентацию «Мир птиц» и узнали интересные факты из жизни птиц. Игра «Турнир знатоков» начался с чтения стихотворения Веры Инбер «И в сторону родных границ...». Затем участники с помощью жребия разделились на две команды: «Мудрая Сова» и «Жар-птица».

Заданий было пять: «Отгадайте загадки», «Турнирная таблица», «Разгадывание

кроссворда», «Собери слова из букв», «Назови птиц». В итоге с небольшим отрывом победила команда «Мудрая Сова». Все участники игры были награждены маленькими призами. Завершил фестиваль птиц Эдуард Романов чтением стихотворения «Голубь мира».

В библиотеке организована книжная выставка «Гнездо. Птенцы. Родители» и «Откройте нам, птицы, успеха секрет!», на которой нашли отражение научно-популярные книги, рассказывающие о жизни птиц и художественная литература о пернатых друзьях человека на русском и чувашском языках. Мероприятие подтолкнуло ребят к изучению литературы про птиц, и каждый участник и зрители взял с собой книгу.